
 

 

 

 

 

ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ ΤΟ ΕΧΟΥΝ ΤΕΡΜΑΤΙΣΕΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ!  

ΤΩΡΑ ΔΙΩΚΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ ΕΚΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΝ 

ΜΕΣΩ ΘΕΡΟΥΣ! 

 

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας κυριολεκτικά το τερμάτισαν με την έναρξη Ε.Δ.Ε. για τη 

συναδέλφισσα θεατρολόγο και πρόεδρο του ΣΕΠΕ Ζακύνθου, Έφη Λάζου.  

Με αφορμή μια θεατρική παράταση που οργάνωσε η εκπαιδευτικός και μάλιστα εκτός σχολικού 

πλαισίου, με τίτλο «Η Άννα Φρανκ συνομιλεί με τα παιδιά της Παλαιστίνης», κινείται διοικητική - 

πειθαρχική διαδικασία επειδή προφανώς κάποιοι ενοχλήθηκαν από το περιεχόμενο του 

έργου(sic) και βγάζουν σπυράκια με κάθε είδους έκφρασης αλληλεγγύης προς τον Παλαιστινιακό 

λαό. 

Αυτονόητη η μαζική καταδίκη της στάσης του Υπουργείου Παιδείας και η απαίτηση να πάψει 

κάθε πειθαρχική διαδικασία! 

Όταν Kυβέρνηση και σύσσωμα τα αστικά κόμματα έχουν μετατρέψει τη χώρα σε ορμητήριο 

πολέμου, όταν παραχωρούν γη και ύδωρ στους μακελάρηδες των λαών, συμμαχούν με το 

κράτος- δολοφόνο του Ισραήλ και βάζουν πλάτη στη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού κανείς 

και καμιά δεν πρέπει να σιωπά! Στεκόμαστε στο πλευρό της συναδέλφισσας που με τη δουλειά 

και την τέχνη της δίδαξε τις πανανθρώπινες αξίες της ειρήνης , της αλληλεγγύης, της ζωής! 

Θα το πούμε απλά, καθαρά και χωρίς πολλά λόγια. Σε εποχές λογοκρισίας, φίμωσης της 

φωνής των εκπαιδευτικών και ηθικού φρονηματισμού δε θα επιστρέψουμε! Λίγες μόλις 

μέρες μετά την αντικατάσταση του μαθήματος της Νεοελληνικής  Γλώσσας της  Γ' Γυμνασίου με 

τίτλο "Μια γενιά που της έκλεψαν το χαμόγελο..." και το οποίο αναφέρεται στην Ιντιφάντα, οι 

φωστήρες του υπουργείου και τα παπαγαλάκια τους, επιδόθηκαν σε κυνήγι μαγισσών εν μέσω 

θέρους… Τέτοια είναι η αγωνία τους για την αποκάλυψη της ανίερης συμμαχίας που έχουν 

συνάψει με Ισραήλ, ΗΠΑ, ΝΑΤΟ. Τέτοια είναι η αγωνία τους να κρύψουν τα αιματοβαμμένα χέρια 

τους!   

Οι εκπαιδευτικοί δεν τρομοκρατούμαστε! Το ίδιο επεδίωξε το υπουργείο Παιδείας τον Οκτώβρη 

με τη δίωξη της συναδέλφισσας Ελευθερίας, στον Ταύρο, όταν στα πλαίσια αντιπολεμικών 

μαθημάτων με τους μαθητές και τις μαθήτριές της, δημιούργησαν εικαστική δημιουργία με το 

σύνθημα «Λευτεριά στην Παλαιστίνη». 

Είναι ξεκάθαρο πλέον και μέσα από το νομοσχέδιο που ετοιμάζονται να καταθέσουν για το νέο 

πειθαρχικό πως θέλουν τον Δάσκαλο σκυμμένο, υποταγμένο, τρομοκρατημένο! Μόνο έτσι θα 

μπορέσουν να εφαρμόσουν την αντιλαϊκή, πολεμική πολιτική τους. ΔΕ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ! 

Συσπειρωμένοι στα σωματεία μας, οργανωμένα και σε συμπόρευση με το εργατικό, το φοιτητικό, 

γονεϊκό κίνημα θα τους χαλάσουμε τα σχέδια! 



Την Τετάρτη 16 Ιουλίου τα βλέμματα όλων θα είναι στραμμένα στο λιμάνι του Πειραιά όπου οι 

λιμενεργάτες μαζί με εργαζόμενους από πολλά σωματεία δε θα επιτρέψουν το ξεφόρτωμα 

πολεμικού υλικού με τελικό προορισμό τη Χάιφα. 

Απαιτούμε: 

• Να πάψει κάθε πειθαρχική διαδικασία προς τη συναδέλφισσα. 

• Έξω η Ελλάδα από τις πολεμικές επιχειρήσεις και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο! ‘Έξω από 

το ΝΑΤΟ! Καμιά συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ! Να κλείσουν οι βάσεις 

του θανάτου – Να γυρίσουν πίσω τα πλοία και το προσωπικό των ενόπλων δυνάμεων 

που βρίσκονται σε αποστολές στο εξωτερικό. Διακοπή κάθε οικονομικής, πολιτικής, 

στρατιωτικής και ερευνητικής συνεργασίας με το κράτος-δολοφόνο. Κανένας φαντάρος 

έξω από τα σύνορα. 

• Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό, σε όλους τους λαούς που υποφέρουν από τη 

βαρβαρότητα των ιμπεριαλιστών! Να σταματήσει η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού 

και να αποχωρήσουν αμέσως τα ισραηλινά στρατεύματα από τη Λωρίδα της Γάζας. 

Λευτεριά στην Παλαιστίνη. 

• Να ανοίξουν αμέσως όλες οι δίοδοι της ανθρωπιστικής βοήθειας, για να φτάσουν νερό, 

τρόφιμα, φάρμακα, υγειονομικό υλικό και ιατρικό προσωπικό στον παλαιστινιακό λαό 

• Να ακυρωθούν τα εξοπλιστικά προγράμματα και το ReArm Europe, που φέρνουν 

φτώχεια σήμερα και θάνατο αύριο. 

• Να υλοποιηθεί η ομόφωνη απόφαση της ελληνικής βουλής του 2015 για ανακήρυξη 

ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ του 1967. 
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